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Título ( Negrita, Fuente Times New Roman 12)
Nombre completo del autor:
Filiación institucional – Provincia-Localidad
E-mail: 

(repetir para co-autores)

Eje temático: (ver ejes temáticos en la convocatoria)
(  ) Trabajo de naturaleza teórica
(  ) Relato de experiencia
Resumen: Máximo de 250 palabras. Texto Justificado. Interlineado simple. Fuente: Arial. Tamaño: 11. El título, el resumen y las palabras clave se deben presentar en el idioma original del trabajo.
Palabras clave: Máximo 5. Separadas por punto.
Títulos

Subtítulos
Primera línea de párrafo: 1,25 cm.

Máximo de 25 páginas (excluyendo las referencias), en formato A4, márgenes de 3 cm, interlineado 1,5 cm, Times New Roman, fuente 12. Texto Justificado.


Solamente la bibliografía citada debe ser incluida en las referencias. Cada referencia debe incluirse en orden alfabético.
Notas a pie de página.
Las notas se incluirán al pie de página. Deberán ser usadas cuando sea estrictamente necesario para ofrecer información paralela al texto. No se pueden realizar citas conteniendo referencias bibliográficas.

Citas.
-Las citaciones en el cuerpo del texto deben obedecer las siguientes normas: un autor (Ball, 1989); dos autores (Whitty y Edwards, 1994); más de tres autores (Gibbons et al., 1997).

-En caso de dos autores se empleará “y” en español. En Ningún caso se empleará &. Cuando la referencia posee más de dos autores se empleará “,” (Singh, Heimans y Glasswell, 2014)

-Para distintos trabajos de un mismo autor y con la misma fecha, serán distinguidos por letras minúsculas después de la fecha.

-Para citas indirectas o parafraseo.

Ej:
Las políticas educativas, como campo teórico (Bourdieu, 1994) deben desarrollar...

-Si la oración incluye el apellido del autor, sólo se escribe la fecha entre paréntesis. Si no se incluye el autor en la oración, se escribe entre paréntesis el apellido y la fecha.

-En la cita solo debe aparecer el número de página si la cita es directa.

-La citas de menos de tres líneas deben incluirse en el cuerpo del texto con comillas

Ej: 
Entendemos las políticas educativas en término de Bourdieu (1994) en tanto afirma: “……” (p. 184). De este modo desarrollamos la idea...

-La citas de más de tres líneas deben desprender del cuerpo del texto sin comillas. en Times New Roma 11, sin espacio y con sangría izquierda y derecha al párrafo de 1,5:

Ej.:

Un conjunto más o menos estabilizado y articulado de juegos, cuyas reglas y mecanismos estructuran procesos de interacción (intercambio y negociación), a través de los cuales los actores originan las dependencias mutuas. Esos juegos producen un orden local, son en sí mismos construcciones sociales, es decir productos desigualmente estabilizados de comportamientos individuales o colectivos (Friedberg, 1995, p. 113).

 -Las referencias bibliográficas deben indicarse por el apellido del autor y el año de publicación referenciada entre paréntesis. Si se referencia más de una obra del mismo autor y del mismo año se deben incluir las letras a, b, c, etc. luego del año de publicación.

-Cada referencia citada en el texto tiene que aparecer en la lista de referencias

-Solo se listará la bibliografía citada. Se detallará al final del trabajo y siguiendo las siguientes normas:

Libros:
Apellido, [coma] inicial de nombre. [punto] (año entre paréntesis). [punto luego del paréntesis].  Nombre del libro en cursiva. [punto] Lugar: [dos puntos] Editorial. [punto]

Ej: 
Ball, S. J. (2012). Foucault, power, and education. London: Routledge.

Capítulo de libro:
Apellido, [coma] inicial de nombre. [punto] (año entre paréntesis). [punto luego del paréntesis].  Título del capítulo de libro entre comillas. [punto] “En:” Apellido, [coma] inicial de nombre. [punto] Título del libro (en cursiva). Lugar: [dos puntos] Editorial. [punto].

Ej: 
Lowi, Th. (1994). “Políticas públicas, estudios de caso y teoría política”. En: Aguilar Villanueva, L. (Comp.) La Hechura de las Políticas. México: M. A. Porrúa.

Artículos de revista:
Apellido, [coma] inicial de nombre. [punto] (año entre paréntesis). [punto luego del paréntesis].  Título del artículo con comillas. [punto] Nombre de la revista en cursiva, [coma] “v. 17,” (en minúsculas y punto de abreviatura) [coma] “n. 12,” (la letra n y punto de abreviatura) [coma] “pp.” (páginas y punto de abreviatura) “153-173” (separadas por guión) [punto final].

Ej: 
Bray, M. y Thomas, R. (1995).  “Levels of comparison in educational studies: different insights from different literatures and the value of multilevel analysis”. Harvard Educational Review, v. 65, n. 3, pp. 472-490. 
Para enlaces web:
Según sea Libros, capítulos de libro, artículo de revista se deben tener en cuenta las consideraciones precedentes y al finalizar: “Disponible en: [URL]. Consultado en mes de año
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